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Az 1-4. feladatoknadl csak az altalad helyesnek gondolt végeredmény betiijelét
kell beirnod az eredménylapral!

1. Nydri lekvarfézéskor Anna a kovetkezd recept szerint készitette el a lekvart:
1250 gramm gyiimélcshoz keveriink fél kilogramm cukrot,majd ezt felfézziik, és
a végén livegekbe rakjuk. Hany szdzaléka a gylimélcs tomegének a hozzdadott
cukor tomege?

(A) 400% (B) 250% (€)40%  (D)25%  (E) Egyik sem.

2. A 64A12B hatjegy(i szdm oszthato 18-cal. Az aldbbiak koziil melyik lehet A és B
0sszege, ha a szdm a lehetd legnagyobb?
(A)5 (B) 18 ()14 (D) 4 (E) Egyik sem.

3. Az dbrdn ldthato négy dra koziil valamelyik 25 percet késik, egy mdsik pedig
25 percet siet. Mennyi a pontos idg6?

(A) 11 6ra 20 perc (B) 11 6ra 45 perc (C) 12 6ra 10 perc
(D) 12 6ra 30 perc (E) Az el6zéek koziil egyik sem.

4. Egy deltoid két szogének nagysdga 110° és 44°. Az aldbbiak koziil melyik
NEM lehet e deltoid mdsik két szoge koziil valamelyik?
(A) 96° (B) 152° (€) 103° (D) 110° (E) 162°
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Az b5-6. feladatokra részletesen kidolgozott, indoklasokkal ellatott
megoldasokat kell adnod. A feladatok végeredményét ird fel az

eredménylapral

5. Egy szimmetrikus trapéz szdrdnak a hosszabbik alappal bezdrt szoge
harmad része a rovidebb alappal bezdrt szogének.
A trapéz pdarhuzamos oldalai a = 20 cm és ¢ = 8 cm hosszuak.
a) Mekkordk a trapéz szogei?
b) Mekkora a trapéz teriilete?

6. Baldzs kétnapos osztdlykirdnduldsra ment tdrsaival. Az elsé napon elkéltotte

3
zsebpénzének a = -ed részét és még 200 forintot.

A madsodik napon 150 forinttal tobbet koltott, mint az elsé nap.
A kirdndulds végén 100 Ft-ja maradt.

a) Mennyi zsebpénze volt Baldzsnak a kirdndulds kezdetekor?
b) Mennyi pénzt kiltott Baldzs a mdsodik napon?

7. Esztert anévnapjdn tortdval lepték meg osztdlytdrsai. Siitni nem tudtak,
igy 45 darab egyforma kocka alakd siiteményt vdsdroltak a cukrdszddban.

A siiteményekbdl egy téglatest alakd tortat raktak ki,

majd ennek tetejére 10 darab kockdbdl -az aldbbi dbra

szerint -nevének kezdébet(ijét raktdk ki. Valamennyi

siiteményt felhaszndltdk. Az igy keletkezett torta tetejét

és oldaldt bevontdk marcipdnnal. Az dbrdn a torta

feliilnézeti képe lathaté. A koszontés utdn a tortdt

feldaraboltdk az eredeti kocka alakud darabjaira.
a) Hany kockdnak nem volt egyetlen marcipdnos oldallapja sem?
b) Hany kockdnak volt pontosan egy oldallapja marcipdnos?

¢) Hany kockdnak volt pontosan kettd oldallapja marcipdnos?

d) Hany kockdnak volt pontosan hdrom oldallapja marcipdnos?

e) Hany kockadnak volt pontosan négy oldallapja marcipdnos?

J6 munkat kivanunk!




